


SENTIDO NUMERICO Y PENSAMIENTO ALGEBRAICO

En el colegio se realizé una campaifia para medir el grado de obesidad de la poblacion estudiantil. En la
escuela hay 1430 alumnos, pero solo 8 de cada 10 aceptaron pesarse, {cuantos alumnos faltaron por
pesarse?

A) 143 B) 286 c) 715 D) 1144

En una bodega hay dos contenedores: en une hay 198 L de jugo de naranja y en el otro hay 144 L de
jugo de pifia. Para su transporte se requiere guardar el jugo en el menor numero de envases iguales,
écual debe ser la capacidad maxima de estos envases para que no sobre jugo?

A) 6L B) 12L C) 18L D) 36L

Obtén el resultado de la siguiente operacion:
3-vV49 +2(3+4%) +1/2

A) 72 B) 40 C) 34 D) 15

En una tienda se anuncia la rebaja de 20% en todos sus articulos. Rafael elije una camisa y al llegar a la
caja le informan que esa camisa, por traer etiqueta roja, cuenta con un descuento adicional de 15%. Si
Rafael pago $510.00, icual era el precio de la camisa sin los dos descuentos?

A) 5525.30 B) 5688.50 C) $750.00 D) $856.80

¢Cual es el resultado de simplificar a su minima expresion el siguiente polinomio?
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Natalia compro cierta cantidad de chocolates que cuestan $8.00 cada uno. Al pagar con un billete de
$50.00 recibié $18.00 de cambio, écual es la ecuacidon que permite obtener la cantidad de chocolates que
compré Natalia.

A) 18x+8=50
B) 8x-18=50
C) 18x-8=50
D) 8x +18=50
Efectla la operacién entre polinomios:

(5%% + 13%% - X = 10) - (-6X* + 9XF 4+ 7)
Al 11X* + 47T -8X + 10

B) 11x*s+ox® 413t -X 417

C} 1xX*+9R2-%+3

D) 11x*-9x® 5 13%2-X + 3

¢Cual es el resultado de la siguiente division?
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